SZŰRÉSSEL kapcsolatos tájékoztatás: Kapásiné Papp Zsuzsanna 
A szűrés a tanulási és beilleszkedési nehézségek megelőzésére, a tanuláshoz szükséges készségek, képességek fejlettségi szintjének meghatározására irányuló tevékenység, nagy létszámú gyermekpopuláció körében.

A szűrést a szakszolgálaton belül a nevelési tanácsadásban dolgozó, megfelelő kompetenciával rendelkező szakemberek végzik (pszichológus, gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus).

A szűrés intenzívebb időszaka a tanév elejére illetve a tanév vége felé koncentrálódik, de az intézmény is megkeresheti a nevelési tanácsadót tanév közben (pl. gyermek beköltözése, hosszan tartó betegség).

Szűrés előkészítése:

· Óvodák, iskolák értesítése a szűrés időszakáról, gyermekek adatainak bekérése /szülői nyilatkozat a vizsgálatba való beleegyezésbe/.

· Beérkező anyagok dokumentálása, vizsgálati anyagok, eszközök kiválasztása, előkészítése.

· Egyeztetés minden intézménnyel a szűrés pontos dátumáról, lehetőséget adva/kérve a pedagógussal, szülővel való találkozásra.

· Konzultáció a gyermekkel foglalkozó pedagógussal, szülővel (anamnézis felvétele, problémás területek feltárása a pedagógus és a szülő szemszögéből).

A szűrés általában az intézményekben történik, kérjük, hogy a vizsgálatok lebonyolításához nyugodt körülményeket biztosítsanak számunkra.

A szűrővizsgálat minden területre (kis- és nagymozgás, pszichés érettség, gondolkodási területek, figyelem, észlelés, értés, testséma stb.) terjedjen ki, főleg az esetlegesen jelzett problémák feltárására.

A szűrés eredményeiről a szülőt, pedagógust tájékoztatni kell, valamint – a további ellátásra vonatkozóan – javaslatot tenni: 

- Kaphat a gyermek javaslatot további állapotmegismerő vizsgálatokra.

- Fejlesztési javaslatot kaphat.

- tanácsot kaphat a pedagógus, nevelő a gyermek további ellátására vonatkozóan.

- Ha az eset igényli, a nevelési tanácsadás folytatása.

A szűrési eredményeket dokumentálni és a rendszerben rögzíteni kell.

